



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В результате проведения следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина 1983 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый вечером 3 августа 2019 года, находясь на территории стадиона «Газпром-Арена» в Санкт-Петербурге, во время футбольного матча, действуя умышленно и из хулиганских побуждений ударил кулаком сотрудника батальона ОМОН Главного управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Санкт-Петербургу, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, причинив ему физическую боль.

Подозреваемому избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383343>